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EGYETEMÜNK VEZETÉSÉNEK, ILLETVE MUNKATÁRSAINAK DECEMBERI ÉS JANUÁRI 
SZEREPLÉSEI 
 
 
Prof. Dr. Balla Péter nemzetközi kapcsolatokért felelős rektorhelyettes 
(HTK, Újszövetségi Tanszék)  
 
Balla Péter rektorhelyettes 2024. december 3-án előadást tartott a 
Budapest-Budai Református Egyházközség bibliaiskolai sorozata 
keretében Jézus Krisztus életének és tanításának főbb elemei az 
újszövetségi evangéliumokban címmel. 
 
Balla Péter rektorhelyettes igehirdetéssel szolgált advent 4. vasárnapján, 
2024. december 22-én a Budapest-Szabadság téri Református 
Egyházközségben. 
 
 

Dr. habil. Horváth Csaba egyetemi docens 
(BTK, Modern Magyar Irodalmi, Összehasonlító Irodalomtudományi és 
Irodalomelméleti Tanszék)  
 
A Modern Language Association 2025.  január 9 és 12. között tartotta 
éves konferenciáját New Orleans-ban. A legnagyobb észak-amerikai 
irodalmi társaság idei témája a Láthatóság (Visibility) volt. Az eseményen 
800 előadást tartottak a nyelv, irodalom, írás, pedagógia, kultúra- és 
médiatudomány témájában. 
A KRE BTK oktatója, Horváth Csaba a magyar irodalom szekcióban a „For 
Now We See in a Mirror, Darkly”: Visibility and Visualization in the 
Contemporary Hungarian Novel című előadásában Tóth Krisztina, Tompa Andrea és 
Krusovszky Dénes egy-egy regénye kapcsán beszélt a magyar történelem átláthatóságának és 
átláthatatlanságának vizuális metaforáiról. 
A grandiózus konferencián több olyan előadás hangzott el, mely párhuzamai miatt kitüntetett 
fontosságú lehet a magyar irodalomtudomány számára is. A konkrét tudományterületen 
túlmenően pedig számos résztvevő hangsúlyozta a bölcsészettudományok fontosságát egy 
olyan világban, amelyben a felvilágosodás által meghatározott tudásképet egyre inkább egy 
kultúraellenes, a kapitalizmus haszonelvűségét a technicista szakbarbársággal vegyítő 
világlátás váltja fel. A hagyományos műveltség lerombolása nem csupán a hamis mítoszoknak 
és a leegyszerűsítő válaszoknak nyit teret, de hozzájárul ahhoz is, hogy a kultúra a megroppant 
intézményrendszer miatt nem lesz képes napjaink kihívásaira dinamikus válaszokat adni. 
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Dr. Jakab Edit egyetemi docens 
(BTK, Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék) 
 

Decemberben, a szemeszter befejezése után az 
Ustanova Niški kulturni centar (Ustanova Nis Kulturális 
Központ) igazgatója, Srđan Savić meghívására Dr. 
Jakab Edit plenáris előadóként az International Film 
Critics Colony konferencián Nisben (Szerbia) tartott 
egy több órás előadást Tarr Béla életművéről. 
 
Jakab Edit Szarvasbőgés című dokumentumfilmje december végén bejutott a Festival dei Lumi 
versenyprogramjába (Soriano nel Cimino, Olaszország). 

A Rootless (Gyökértelenül) című nagyjátékfilm forgatókönyvét fődíjra jelölte a Barcelona Indie 
Awards Filmfesztivál bírálóbizottsága (Barcelona, Spanyolország, 2025 január). A fesztivál 
február 8-án lesz, ahol Jakab Edit személyesen is részt vesz. 
 
Az Igaz történetek című podcastben Jakab Edit egyetemi docens Heller Gábor felkérésére 
történetet mondott a Love story témakörben. A podcast adás itt hallgatható meg:  
https://www.youtube.com/watch?v=gHrlLXJuBOE&t=53s 
 
 
Dr. Makkai Béla egyetemi docens 
(BTK, Új- és Jelenkori Történeti Tanszék) 
 

Makkai Béla egyetemi docens az Anyanyelvápolók Szövetsége 
felkérésére előadást tartott „A második Széchenyi” – Klebelsberg Kunó 
öröksége címmel a Petőfi Irodalmi Múzeumban a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából 2025. január 20-án. Az előadás visszanézhető az alábbi linken 
(az 50. perctől): https://www.youtube.com/live/5371-49yX4g?t=3044s 
 

 
Szabó Orsolya egyetemi tanársegéd 
(BTK Pszichológiai Intézet, Fejlődéslélektani Tanszék) 

Megjelent a Határtalan Régészet magazin legújabb 2024/4. lapszáma Elsüllyedt városok 
címmel, benne Szabó Orsolya (régész, pszichológus, KRE BTK Pszichológiai Intézet, 
Fejlődéslélektani Tanszék; és egyben az esemény országos főszervezője) írásával az immáron 
ünneppé nőtt rendezvényről és annak közösségre gyakorolt hatásairól, a régészet iránti 
attitűd változásairól, az immár 12 éve létező esemény, vagyis a Régészet Napja kapcsán. 
Az eseményt a Magyar Régész Szövetség hívta életre a régészeti szakmát népszerűsítendő és 
immáron az Európai Régészeti Napok rendezvénysorozatnak is részévé vált. 
A cikk címe: Régészet Napja az ünneppé nőtt rendezvény. 

https://www.youtube.com/watch?v=gHrlLXJuBOE&t=53s
https://www.youtube.com/live/5371-49yX4g?t=3044s

